

奔跑吧，羊羊羊！

高新区



中共菏泽市委常委
高新区党工委书记 张晓海



菏泽市政府副市长
牡丹区委书记
高新区管委会主任 刘传谨

新春佳节即将到来，我们代表菏泽高新区党工委、管委会，向长期以来关心、支持高新区发展的各界朋友致以诚挚的问候和美好的祝福！

回眸过去的一年，我们在市委、市政府的领导下，在社会各界的关心下，科学谋划发展思路，因地制宜选准主导产业，突出重点抓好工作落实，经济社会呈现出健康发展的良好态势，高新区被批准为国家火炬生物医药特色产业基地。

2015年是高新区的“加快发展年”。我们将紧紧围绕市委、市政府提出的“科学赶超、后来居上”的奋斗目标，以“中国北方医药城核心区”建设为总抓手，确立赶超目标，实施对标管理，创新工作理念，勇于攻坚克难，以更加饱满的热情、更加扎实的作风，把谋划的发展思路一步一步落到实处，努力把高新区建设成为带动地区经济发展和实施区域发展战略的重要载体，成为科技创新驱动和绿色集约发展的示范区。

恭祝大家新春吉祥、国家幸福、万事如意！

开发区



菏泽市政府党组成员
开发区党工委书记 曹升灵
管委会主任



菏泽开发区党工委副书记
管委会常务副主任 李国珍

2014年，菏泽开发区党工委、管委会团结带领全区广大干部群众，认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，按照市委、市政府的部署，坚持以全面深化改革和创建国家级开发区为动力，全力推进新型工业化、新型城镇化，大力发展现代服务业，着力推动科技创新，切实保障和改善民生，圆满完成了各项经济社会发展目标。连续多年保持山东省先进开发区、山东省低碳经济示范园区、山东省安全标准化园区等荣誉称号。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头

越”。新的一年，菏泽开发区以改革引领、开放促进、转型升级、创新驱动，加快发展、普惠民生为主题，在新常态下抢抓发展先机，走质量效益型发展之路，着力打造开放型经济新平台，着力优化产业结构，着力推进科技创新，着力推动绿色集约发展，着力完善体制机制，着力优化营商环境，着力保障和改善民生，努力把开发区建设成为全市经济社会发展的新引擎。

值此新春佳节即将来临之际，向关心支持菏泽开发区建设和发展的社会各界同志们、朋友们拜年！祝大家新春愉快，幸福吉祥！

巨野县



中共巨野县委书记 成伟



巨野县人民政府县长 王昌华

羊年春节到来之际，我们谨代表巨野县委、县政府向全省人民拜年！向关心、支持和参与巨野发展的社会各界人士表示衷心感谢和崇高敬意！

过去的一年，我们扎实开展党的群众路线教育实践活动，全面做好改革发展稳定工作，县域发展取得显著成绩。新的一年，我们将顺应新常态，提振信心，奋发作为，科学赶超，加快煤化基地、玻璃之都、麒麟之乡、内河港城建设，加速隆起县域科学发展高地。希望社会各界一如既往地关心支持巨野的发展，为美好巨野建设再添新力！

我们走过了满载收获的2014，迎来了蕴含发展良机的2015。在辞旧迎新之际，向所有关心、支持巨野经济社会发展的各级领导和社会各界人士，致以节日的问候和良好的祝愿！向全省人民拜年！

新的一年，我们将深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，以全面提升发展质量和效益为中心，更加注重改革开放，更加注重创新驱动，更加注重保障改善民生，着力加快“四化”同步，加速隆起邻边县域科学发展高地，提升“美好巨野”建设水平。

东明县



中共东明县委书记 万存周



东明县人民政府县长 谷永强

值此新春佳节到来之际，我谨代表东明县委和全县80万人民，向一直关心支持东明发展的各界朋友表示诚挚的谢意，并致以节日的祝福。

2014年，全县上下以党的十八大和十八届三中、四中全会和习总书记视察菏泽时重要讲话精神为动力，自我加压，砥砺奋进，经济社会保持了快速健康发展的良好势头。新的一年，我们将全面深入贯彻落实市委全委会十二届十次会议精神，全面深化改革，促进全县经济、政治、文化、社会和生态文明建设协调发展。

衷心祝愿广大读者朋友身体健康、阖家幸福、三阳开泰、万事如意！

值此新春佳节之际，向所有关心支持东明发展的社会各界朋友拜年，向广大读者致以节日的问候！

东明是中国西瓜之乡、武术之乡、书法之乡、戏曲之乡、庄周故里。2014年，面对复杂严峻的经济发展形势，全县人民同心协力，求实奋进，克难前行，人民生活水平稳步提升。新的一年，我县将认真把握国家政策机遇，积极应对经济发展新常态，始终坚持发展第一要务，深入推进经济转型升级，全面建设生态文明、富裕和谐的美丽东明。

衷心祝愿广大读者朋友新春愉快、阖家幸福、工作顺利、事业成功！

定陶县



中共定陶县委书记 张红旗



定陶县人民政府县长 聂元科

值此新春佳节来临之际，我们代表定陶县67万人民，向所有关心和支持定陶发展的社会各界人士致以节日的问候和最美好的祝愿！

2014年，全县上下大力实施融入大市发展战略，科学务实，积极作为，实现了经济社会持续协调发展。2015年，定陶正面临加快发展的一系列难得机遇。定陶即将撤县设市，市委提出“南跨”的城市发展走向，菏泽机场、高铁、码头等重大基础设施建设加快推进，定陶即将成为大市的重要功能新区，攒足了加快发展的后劲。

新的一年，在市委、市政府的坚强领导下，定陶将审时度势、抢抓机遇，发挥优势、奋发作为，全力做好基础设施建设、产业发展、服务群众工作，统筹推进深化改革，依法治县和从严治党，为全面融入大市，实现加快发展、科学发展而努力奋斗，共同谱写定陶人民美好生活的新篇章！

衷心祝愿《齐鲁晚报》越办越好！祝愿全市人民新春愉快、阖家幸福、万事如意、羊年吉祥！

鄄城县



中共鄄城县委书记 谷瑞灵



鄄城县人民政府县长 张乾山

骏马腾飞报喜去，灵羊起舞迎春来。在这辞旧迎新之际，我们谨代表中共鄄城县委、鄄城县人民政府，向多年来关心支持鄄城发展的社会各界人士致以新春的问候和最真挚的祝福！

新的一年，我们将以党的十八大和十八届三中、四中全会精神为指导，牢牢把握稳中求进工作总基调，主动适应经济发展新常态，以全面深化改革为动力，以提高发展质量和效益为中心，以投资拉动为引擎，以招商引资和项目建设为抓手，加快推进新型工业化、城镇化和农业现代化，着力培育壮大生物医药、发制品、精细化工、农副产品加工等主导产业，大力发展现代服务业，切实保障和改善民生，推动全县经济社会更好更快发展。

衷心祝愿全市人民新春愉快，阖家幸福，身体健康，万事如意！

T03

2015年2月11日 星期三 编辑：张莹 美编：尹婷 组版：皇甫海丽

齐鲁晚报·今日菏泽 2015羊年春节特刊·团拜